



## Referat fra styremøte nr. 4, mandag 8. april 2024

**Sted:** Allum

**Tid:** kl. 18.00

### Hovedstyret og utvalgsledere til stede.

Bjørn Komma, Arne Aakre, Nils H. Berge, Bjørn Myrholmen, Camilla Grimsæth, Liv A Myrholmen, Nils H Berge, Svein E Komma, Frode S. Aasvik, Espen Allum, Arve Vestrum, Roald Sølvi og Dag Rune N. Norheim

Saksliste:

#### **Sak 13 /24. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.**

- Innkalling godkjent. Referat nr. 3 sendes ut på nytt da rapporter fra de forskjellige utvalg flettes inn i referat. Dette vil også bli gjort heretter.

#### **Sak 14 /24. Info om regnskap**

- Arne Aakre redegjorde for at regnskapet er ajourført opp mot nytt datasystem.
- De forskjellige utvalg skal merke med hvilket utvalg det gjelder på EHF faktura ved uttak av varer.
- Kvinneutvalg og ungdomsutvalg må få egen konto.
- Vi betaler på Link Mobility. (Felles SMS løsning ved utsendelse av info.) Denne sies opp.
- Støtte fra Statskog. Frist 30 april. Ungdomsutvalget ser om mulighet for støtte til aktiviteter/materiell her.

#### **Sak 15 /24. Referatsaker**

- Antall medlemmer i Hjfl pr 05.04.24: 591 stk., 10 stk. mer enn forrige møte.
- Søknad aktivitetsfondet. Det er satt av 175 000,- til fondet. Frist 30 april. Foreningen søker på våpen og midler til kvinneutvalget.

#### **Sak 16 /24. Rapport fra utvalgene.**

##### a. Fiskeutvalget.

- Avholdt 2 møter siden siste styremøte.
- Kultivering av vann. Begynner med prøvefiske i 24/25 mai.
- Båter skal legges ut i vannene.
- Har assistert ungdomsutvalget.
- Det etableres retningslinjer for utlån av båt.
- Info på nettsiden Inatur er rettet opp i.
- Alle henvendelser kommer inn på utvalgets epost.



# Hedrum Jeger- og Fiskerlag



- Arne Aakre nevnte at fiskesperre må repareres i Anundsjø.
  - Utstyrsliste sendes ut for alle utvalg.
- b. Jaktutvalget.
- Ikke avsluttet årets jegerprøvekurs pga. manglende betalingsoversikt.
  - 26 av 27 møtte opp til eksamen.
  - Planlagt møte i mai for neste års jegerprøvekurs. Nytt kurs blir publisert på hjemmeside og sosiale medier.
  - Grunnkurs jakthund. Noen representanter er ønskelig. Legges ut på Facebook for å finne kandidater.
  - En er interessert for å bli ettersøksdommer. Bjørn Komma går videre med denne søknaden.
- c. Ungdomsutvalget.
- Nils har vært på alle 3 ungdomsskoler. Merker økt interesse.
  - Lagt opp til sjøørretfiske den 13 april.
  - 7 april er det ungdomsskyting. Lagt inn i kalender.
  - 2 mai er det Hedrum ungdomsskole på hagle/rifle og fiske. Får bistand fra baneutvalg og fiskeutvalg.
- d. Kvinneutvalget
- Dato for sosial kveld er endret fra 18. til 25 april.
- e. PR utvalget:
- Profileringsutstyr er bestilt.
  - Ett utvalgsmøte er avholdt siden sist.
  - Hjemmesidekurs på Furuheim 18 april. Flere fra styret vil delta.
  - Liv har gjort endringer på hjemmesiden og ryddet opp litt på denne.
- f. Baneutvalget.
- Det er avholdt regionmesterskap (RM) i Lardal 10.3 (rifle) og landsdelsstevne (LM) i Drangedal (rifle) 3.3 med deltagere fra HJFL.
  - Avholdt ett utvalgsmøte siden siste styremøte. (20.mars)
  - Låser er skiftet på Allum pga. nøkler på avveie.
- Neste møte er 13. mai. Kl. 1800.

**Møte hevet:** kl. 19.02

**Referent:** Dag Rune N. Norheim